

■ Ислам детям

ПО-АРАБСКИ ГОВОРИТЬ - ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ

Алсу ГАЛИНА фото автора

В Уфимской
Лингвистической
Академии открыты курсы
арабского языка

Наряду с английским, французским, немецким, итальянским, испанским и другими языками, уфимцы теперь смогут научиться читать и говорить и по-арабски.

Люди приходят учиться по разным причинам, - рассказывает преподаватель арабского языка Резеда Аглетдинова, - кому - то в скором времени нужно уезжать в Арабские эмираты по контракту, кто - то готовится к поездке в Хадж, кто-то мечтает научиться читать Коран в оригинале. Цели изучения иностранного языка у всех разные, поэтому к каждому нужен свой подход. Оттого и методы и приемы обучения разные. Честно говоря, я никогда не думала, что буду преподавать. Училась в школе с углубленным изучением английского языка и мечтала стать переводчиком. Но мама отговорила меня, сказав, что переводчиков английского языка много, и мои знания могут остаться невостребованными. Тогда я решила изучать не самый популярный в то время арабский язык. Обучалась в Петербургском университете на восточном факультете. Денег на жизнь не хватало, поэтому приходилось давать частные уроки. К моему удивлению, обучать людей иностранному языку мне очень понравилось. Поэтому по приезде в Уфу я с удовольствием стала преподавать в Лингвистической Академии, - поделилась с нами Резеда Раилловна.



Занятия здесь проводятся с использованием интенсивных форм обучения. Основная цель преподавателя - научить своих подопечных выражать мысли на чужом для них языке. Поэтому все упражнения нацелены на это. Учащиеся слушают песни, смотрят фильмы, соревнуются в знании языка и стараются общаться на уроке только по-арабски.

Преподавание в академии ведется по учебнику "Арабский в твоих руках", который привезен из Саудовской Аравии, и является

достаточно редким учебным пособием у нас в городе.

Овладеть языком приходят не только взрослые, но и дети. Резеда Аглетдинова рассказала, что независимо от возраста, ее ученикам нравится обучение в игровой форме, с использованием конкурсных заданий.

Для детей существует специальная программа, которая позволяет за три года научиться владеть языком. На вопрос, много ли времени необходимо уделять подготовке к уроку, Резеда

ответила, что изучение иностранного языка всегда требует усидчивости и основательной подготовки, без такого серьезного отношения к занятиям трудно рассчитывать на успех. На начальном этапе ребятишкам необходимо выполнять все задания, готовить планшеты с арабскими буквами, и самое главное относиться к языку с любовью, ведь каждый обучающийся пришел в академию за своей мечтой, и задача преподавателей - воплотить эту мечту в жизнь.

■ Новости

ТЕПЕРЬ В БУРЗЯНСКОМ РАЙОНЕ 18 МЕЧЕТЕЙ

В Бурзянском районе состоялось открытие двух мечетей.

В деревнях Новоусманово и Акбулатово Бурзянского района открылись мечети. В торжественных мероприятиях участвовали председатель Духовного управления мусульман Республики Башкортостан муфтий Нурмухамед Нигматуллин, глава администрации Бурзянского района Динир Ахмедьянов, руководители сельских поселений района, имамы, предприниматели, помогавшие строить культовые сооружения.

Для деревни Новоусманово это уже вторая мечеть. А для жителей Акбулатово мечеть "Бабсакбий" - пока единственная.

Как отметили в информационно-аналитическом отделе администрации Бурзянского района, мечеть "Бабсакбий", построенная на месте с красивым пейзажем, станет в будущем не только достопримечательностью бурзянцев, но и духовной опорой для туристов, которые будут проезжать в знаменитую пещеру Шульган-Таш.

С открытием этих мечетей число культовых заведений в Бурзянском районе достигло восемнадцати.

■ Объявление

Внимание конкурс!

Редакция газеты Рисалят объявляет конкурс детского творчества.

Мы ждем ваши рисунки, рассказы, стихи на тему: "Я люблю свою религию ислам!".

Самые лучшие произведения будут опубликованы на страницах газеты, а победители получат ценные призы. Работы присылать по адресу г. Уфа ул. Мустая Карима 3 или risalyatkonkurs@mail.ru.

■ Реклама

Наряды для Никаха
женская мусульманская одежда
и аксессуары

ХАБИБАТИ

8-965-946-18-05

ТК Октябрьский
2 зал 2 этаж бутик 479

Рынок ХБК
2 этаж бутик 78

www.habibati.ru



■ Исламская мода

КАК ОДЕТЬСЯ ЧА ЧИКАХ?

Дания АГЗЯМОВА

Никах, как известно, заключение брака между мужчиной и женщиной по исламу. Традиционно торжество проходит в мечети, или для совершения обряда приглашают домой муллу. По традиции, бракосочетание молодых проводится на стороне невесты.

В этот один из самых торжественных дней в жизни девушки каждая невеста хочет выглядеть особенно привлекательно.

Никах - это свадьба по законам Всевышнего. Поэтому главное в мусульманской невесте всегда остается целомудрие, чистота и приверженность своей религии. Невеста должна быть одета по канонам ислама: длинная юбка, длинные рукава, на голове платок. При этом она не должна забывать о том, что наряд должен быть скромным и невызывающим, прикрывающим гаурат (для девушек - это все тело, кроме лица и кистей рук). Ткань не должна просвечивать и плотно прилегать к телу. Жених и гости в этот день также приходят в головных уборах.

Выбирая наряд для торжества, невесты, как правило, останавлива-

ются на тунике. Ее можно сочетать и с брюками всякого рода жилетками. А девушки-мусульманки, соблюдающие шариат, предпочитают свободное платье. Голову покрывают платком или модно завязанным шарфом. Лучше, если одежда для никаха будет в светлых тонах. Розовый, голубой, белый цвета всегда актуальны.

Советы по выбору наряда для никаха:

1. При выборе наряда для никаха лучше придерживаться привычного для себя стиля одежды.
2. Важно правильно выбрать цвет вашего свадебного платья, учитывая, какого цвета будет рубашка жениха.
3. Размер одежды тоже чрезвычайно важен. Если платье будет слишком тесным или свободным, вы будете испытывать неудобство.
4. Хорошо продумайте, из какого материала будет ваш наряд. Лучше, если это будет атлас или парча. В таком платье вы будете выглядеть очень нарядно.
5. Макияж допускается, но совсем незаметный и естественный. Как правило, это аккуратно подведенные глаза, румяна и немного блеска на губах. Важно, чтобы тушь была водостойкой, на случай, если в помещении будет душно.

По вопросам размещения рекламы обращаться по телефонам:

272-38-58, 8-987-251-52-05.